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NIEDERSCHRIFT  

ÜBER DIE SITZUNG  (10 ) 

ÖFFENTLICHER TEIL  

AM 2. NOVEMBER 2020  UM 19:00  UHR  

IN DER TURNHALLE WOH MBRECHTS  

 

 

Vorsitzender: Erster Bürgermeister Oliver-Kersten Raab 

 

Anwesend:  Michael Zeh  

 Rebecca Schmalzl  

 Manuel Deinhart  

 Stephan Fey  

 Florian Gsell  

 Heike Kirchmann  

 Alexander Linke  

 Armin Müller  

 Anton Pfeiffer  

 Andreas Roth  

 Manfred Scheuerl ab 19:04 Uhr  

 Armin Woll  

 Wolfgang Zodel  

 

Entschuldigt:  Heinz Lieg  

  

Gemeinderat  Hergatz  
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Ö f f e n t l i c h e r   T e i l 

Tagesordnung: 

 

1. Machbarkeitsstudie Dorfmitte Wohmbrechts 
hier: Vorstellungsrunde Architekturbüros 
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Der Vorsitzende, erster Bürgermeister Oliver-Kersten Raab, eröffnet um 19:00 Uhr die  
10. Gemeinderatssitzung und stellt fest, dass zu dieser form- und fristgerecht eingeladen 
wurde. Ebenso stellt er fest, dass der Gemeinderat mit 13 stimmberechtigten Mitgliedern ver-
treten und beschlussfähig ist. Gemeinderat Lieg ist entschuldigt. Gemeinderat Scheuerl kommt 
später. Einwände gegen die Tagesordnung von Seiten des Gemeinderats bestehen nicht. 
Der Vorsitzende begrüßt die anwesenden Bürgerinnen und Bürger und die Herren von den 
Architekturbüros. Von der Presse ist noch niemand anwesend. 
 
 

TOP 1   
Machbarkeitsstudie Dorfmitte Wohmbrechts 

hier: Vorstellungsrunde Architekturbüros 

AZ: 6130.02 

 

Der Vorsitzende trägt den Sachverhalt vor. Für die Vergabe der Machbarkeitsstudie der Dorf-
mitte Wohmbrechts soll im ersten Schritt eine Auswahl von Architekturbüros durch den Ge-
meinderat vorgenommen werden. Es wurden 10 Büros angeschrieben. 4 Architekturbüros sind 
der Einladung gefolgt und werden eine Präsentation ihres Büros geben. Folgende Büros stel-
len sich in der angegebenen Reihenfolge vor: 
 

1. GMS Architekten, Isny 
2. Ploesser Architekten, Friedrichshafen 
3. Studio MM Architekt, Wangen 
4. Dr. Klaus Pilz Architekt, Vilgertshofen. 

 
Gemeinderat Scheuerl kommt um 19:04 Uhr. Herr Winkler von der Presse kommt um 19:20 
Uhr. 
 
 

1. PRÄSENTATION GMS ARCHITEKTEN 
 
GeMeinSam ARCHITEKTEN 
 
Herr Georg Schmitz, Dipl. Ing. Architekt von GMS Architekten, Isny, stellt sich zusammen mit 
seinem Vater Hans-Georg Schmitz, Dipl. Ing. Architekt, dem Gremium vor. Er präsentiert ent-
sprechend der Bewertungsmatrix für den Gemeinderat seine finanzielle, wirtschaftliche, fach-
liche und persönliche Leistungsfähigkeit sowie ein vergleichbares Projekt. Die Arbeit im Detail 
sei ihm sehr wichtig. Anbieten könne er sich als Architekt oder als Generalplaner mit Lieferung 
der Fachplaner. 
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